
ACTA NÚMERO 15
Acta de Sesión Solemne de

Cabildo del día martes
29 de Noviembre de 2011, a las 12:00 horas

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 12:45 doce cuarenta y cinco horas del día 25
veinticinco  de  Noviembre del año 2011 dos mil once, se reunieron en la sala de juntas del
Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H. XXXVIII
Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión Extraordinaria de
Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalacion legal de la sesión.
3. Presentación de las autoridades de Talpa de Allende, Jalisco, con nuestro Municipio para

adquirir  compromisos  como  SIMBOLO  DE  HERMANDAD,  entre  ambas  Localidades  y
hacer intercambios de actividades culturales e históricas.

4. Clausura de la sesión.

Punto Uno.-  Da inicio la sesión  con el pase de lista y nombramiento también a los miembros
del H. Cabildo de Talpa de Allende, Jalisco, por parte de este Municipio el Secretario Profr.
Ramón Morán Galaviz, encontrándose  los 15  quince miembros del Honorable Cabildo,  al Dr.
Pablo Pimienta Márquez, Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz
Rodríguez, Sindico Municipal; los C. C. Regidores David Zepeda García, Espiridion Bañuelos
Benítez,  Lic.  Carlos  Nazario  Cuevas  Salcedo,  Profr.  Rodolfo  Ortega  Benítez,  C.  Luis  Esteban
Figueroa,  C.  Luis  Manuel  Ortega  Benítez,  C:  Jorge  Eduardo  Gómez  Gómez,  C.  José  Luis
Ocegueda Navarro, C. Rosa Guillermina Dueñas Joya,  C. Lic. Francisco Javier Monroy Ibarra,
C. Regidor Jesús Rasura Madrigal,  la C. Regidora Lic. Rosa Mirna Mora Romano y el Regidor
Florencio Mayorga Martínez.

Los miembros del H. Cabildo de Talpa de Allende, Jalisco Ing. Salvador Martín Uribe Gil,
Presidente Municipal; Mtro. José Ángel Torres Guzmán, Secretario del Ayuntamiento;  Lic.
E.C.P. Dora Jaqueline Sánchez Guerra, Síndico Municipal;  y los C. C. Regidores Profr. Miguel
Ceja Aguilar, Irma Esthela López Velazco, Profr. Hediberto Espino Ochoa,  y  Leobardo Llamas
Salazar.

Punto Dos.- Instalación Legal de la Sesión, el cual fue puesto a consideración de Cabildo y al no
existir objeción alguna fue aprobado por Unanimidad.

Punto Tres.- Presentación de autoridades de Talpa de Allende, Jalisco, con nuestro Municipio
para adquirir compromisos como SÍMBOLO DE HERMANDAD y lectura del acuerdo y firma
del mismo documento.

El Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente Municipal de Compostela, Nayarit da la bienvenida y
expresa que nos une ambos Municipios la honestidad y sencillez y es prioridad de nuestro



Gobierno generar las condiciones, la amabilidad de la gente muestra la grandeza de nuestro
Municipio y es lo que lo hace grande.

Cada una de sus comunidades debe sentirse orgulloso de viviré en esta tierra. Este encuentro de
Hermandad vendrá a traer beneficios mutuos, para ambos Municipios.

El Ing. Salvador Martin Uribe Gil, Presidente Municipal de Talpa de Allende, Jalisco. Dice con
el respeto que me merece el Municipio y el Cabildo de Compostela, de igual manera reconozco
la  iniciativa  que  tuvo  el  Dr.  Pablo  Pimienta  Márquez  en  proponer  este  acercamiento  y
percibimos que no estamos equivocados en Hermandad a estos dos Municipios, cuando deberás
se lleva a cabo el hermanamiento, se ponen en práctica nuestros principios y vengo a ofrecerles a
talpa de Allende como su casa.

Enseguida el secretario Profr. Ramón Morán Galaviz, da lectura al documento y posteriormente
se procede a la certificación del mismo, lo cual fue aprobado por ambos cabildos; se anexa
documento con firmas al final.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se da por clausurado esta sesión de cabildo
a las 13:45 Hrs., del día 29 (veintinueve) Noviembre del 2011.


